
定例会議の開催結果
第１ 日時

令和６年８月８日（木）午前10時00分～午前10時50分

第２ 出席者

１ 公安委員会側

竹田委員長、細江委員、竹山委員

２ 県警察側

本部長、警務部長、生活安全部長、刑事部長、交通部長、警備部長、首席監察官

情報通信部長、総務課長

第３ 議事の概要

１ 報告事項

⑴ 令和６年度和歌山県警察学校オープンキャンパスの開催について

警務部長から、令和６年度和歌山県警察学校オープンキャンパスの開催について

報告があった。

⑵ 第59回滋賀・奈良・和歌山三県警察学校親善柔道・剣道大会の結果について

警務部長から、第59回滋賀・奈良・和歌山三県警察学校親善柔道・剣道大会の結

果について報告があった。

⑶ 近畿管区内白バイ安全運転競技会出場結果について

交通部長から、近畿管区内白バイ安全運転競技会出場結果について報告があった。

⑷ 令和６年７月中の警護結果について

警備部長から、令和６年７月中の警護結果について報告があった。

各部長の報告後、竹田委員長から、
第59回滋賀・奈良・和歌山三県警察学校親善柔道・剣道大会の結果について及び近

畿管区内白バイ安全運転競技会出場結果について報告がありました。どちらの成績も
良好だったとのことです。日頃の訓練の成果が結果に結びついていると思いますので、
これからも引き続き訓練をお願いします。
全国的に猛暑が続いています。引き続き暑熱対策をお願いします。

旨の発言があった。

細江委員から、
異常な猛暑が続いています。街頭活動を行う上で厳しい状況ですが、健康には気を

つけていただきたいと思います。
旨の発言があった。

竹山委員から、
令和６年度和歌山県警察学校オープンキャンパスの開催について報告がありまし

た。良い人材を確保することは組織にとって非常に大切なことですので、これからも
引き続き、良い人材確保のために各種施策を行っていただきたいと思います。

旨の発言があった。

２ 決裁事項・専決処理事項等報告
⑴ 和歌山県警察署組織規則の一部改正について

和歌山県警察署組織規則の一部改正について報告があり、審議した結果、原案どおり
決定した。



⑵ 令和６年上半期におけるストーカー規制法に基づく禁止命令等の実施について
令和６年上半期におけるストーカー規制法に基づく禁止命令等の実施について報告が

あり、審議した結果、原案どおり決定した。

⑶ 全日本教職員組合「教育研究全国集会2024」開催に伴う警察職員の援助要求について
全日本教職員組合「教育研究全国集会2024」開催に伴う警察職員の援助要求について

報告があり、審議した結果、原案どおり決定した。

⑷ 公安条例事務取扱状況報告
公安条例事務取扱状況について報告があった。

⑸ 審査請求に対する弁明書の作成、反論書等提出期限設定通知書及び審理官指名通知書
の送付について（２件）
審査請求に対する弁明書の作成、反論書等提出期限設定通知書及び審理官指名通知書

の送付について報告があり、審議した結果、原案どおり決定した。

⑹ 審査請求に対する棄却の裁決について
審査請求に対する棄却の裁決について報告があり、審議した結果、原案どおり決定し

た。

⑺ 運転免許の行政処分について
運転免許の行政処分について報告があり、審議した結果、原案どおり決定した。


